ylare

JIIEIREEER]

A2.1 wedilas

ecll eclls uelial [alay asll Fus [Asiie, e, A1 adi-l 1iel coil ailal Gemadl ardlas
el AHRADAAL G5A 112 QULBLAS Uglaildl Gudlol sell 21agds ot 89, [Rred 532 vt dRidl-l uglaii-l
a8l el Alscanl dld @ast-l dizdlas w1211 G5@ 112 AABldrAL GUALOLAL GLEIoTl UAIR UUL dAHY AL oisixl 5181

AL vot o el 2iml Sl2a AHRAAAL B5E €120l 2.
ARAlAs ar-ll s A RS 2A3UHL 3ULdR 531 -l BEa AR 2d 2% 53 ws1A 9. 24 3uidzR-]

(B sullas Ayl Haaasil ugld 58 9.

N

2] 2 dAuA Belsrell g1l 21 (AR Guaml daldl Aiuiiell WRRA s3gl. A nas »iudl aulblas Ay o 8

(=N o

arll ad 5309 247 wedl oulRilets Ayt etrttaiel{l UBUAHE Al Arui-l 224 5309

o

A.2.2 wafisdiil

(el Amoal 112 dURULS AL 21 2UAs ALk 69, il BHIAML ALSR, SEeu-, MIRdlY, slolldi-la-
2 Als U ARl sitrd g1l g8l szl 2ul sal gdi. Bedl, suoll 2 gadsal-l Hiel @il
seLsIRIR] oAl Rigld U siaRd sdl.

QL5 s Adurn ataz-l Gl wudl 9. wuuglal i Gl wudl Yeda 9. i GRS Hudl 12l

~

sl UROOIL D d 2l A ol [Asen 8. ol AduR BAUSIRL 2 %ul d Gloll © el etaz-Al ¥l -l Bigs
2id2 2neldl €1, dl Busiallacdl siAal ara-l Glas-l awidl 530 as.

el def 513 8 2laR-lL 2L BRHSIEL 2 d o4l Gloll € gl 2ta-l gl Ul [Bigd 2id2 Halg



auflcts Ayt 386

28 O, d old A0l Wl wsid 9. M, A GRS 40° Sld 2 2idR 450 Hl S, dl 2L usl B3a

BeleRwl 141 U 9.

Beldaml 1 : ol UL [6ig O 2l 21+l 2lasdl Biasiel 40° & dal 21l %l Uil [Bigall O o »idR 450 L

£9. 21l GlaLS kL.

Biet s 20Ul L na el el Aluiiel Ghelal,

N NS

AU 12 UAd S ARARS AU A4, UAHL 2laR 2 B A d-l GRS wuadl 9. w3
il Gl £ 8. o3l wrll 5155 [Blg O &l alazel o3l w-ll [Bigd 2idz 450 H{l >udd 9. 4Rl & 24 HdR
d 9. Adl d =450 H. sl 2L waL wellat ¢l 3, 0 o3 sulda Galasel 40° 9.

Bl d i BRAYSIRL O 2N ¢ld AU Gl A 2adl d ardlds uM4L 69,

AU 2 UL AARL ARl salde ©; GlALS, 2idR 2in GRS 8. dl SHUUSL 2L A8 Alsudl Aoiy Hadly,

UsA ofififas Ad saldla 2t Aoit Aodl asiu. (2usla 1) B

AB 2ldR £91ld 8. OA L [ig, O 4l 2141 %41+t U~ Blg, a2ief Al 2z 8.
ZAOB | Bi4slRL . h

h
Y, tan 6 = E YAl h=d tan 6 .. (1)
210, ¥ d A Aisag wlsw 9. 0./30 A
450 Ml

AU 3 1 28l A allddl W2 wlse (1)l Guaion s3gf. >uusil wd 6 = 40° 2ugld 1

i d = 450 Hl 9.
oo h=tan 40° x 450 =450 x (0.839 = 377.6 Ml

AU 4 1 UH U8 212+ GRS 2ua2 378 Hl Had,

AL 28 AL U2 GEeal M2 % el gel Al GUAloL 54l O ddl [ [0 Aluie 1 H s

NN

AReAlAs AHAULAL HeUIRA 541 A AL AR WA, GRS, HdR 2 GRS 2idd ® du 55l . ed §

ALULAHL 2UULL ARA[LS @arteil AU 2041, 541 2 UAAA, 0oL,

~ by ~

AL 2 Hi 2048 Gl GudloL sl 2im 2iusld 14l ealledl UHIEL 2Ausl ol 3 2ild a2 olilfls

A=

[M3umL 53 astd . uesl “rangent” [A8uL Brsiafilay oiid-dl Guaial 530

h=d tan O Aoi 2Md sdl.

NN

UM, AL AULAHL AUBL AH4L 2UlRAS A3UHE UidR £, 2led 3 28l A1 alRdlds AHAIA saldd
U158 AW,

N

AUl 3 | ULl RIS Ul G5 L A - =377.6 Ml Uitd 4L, Vied 3 U8 A1 4L G5e 2Ll

eetl AL U UAAL Bha-d 2dued s34 2 ealed 3 2arsl Gl »uad 378 3l 8. 20ud wuq



387

Bl : AR 11

qlzalds an2i- RIS Gia-d eaen $23q 24 s612 e,

U312 OURLA R 2 ol ottl 2UIR dlRd[ds @as-l el el AHRUAIAL AU 53 9 AR

UL ALULAL €l 69,

(2

oul el el WRRAMAL vieu1d 5241 Wi ARid-dl Budldl 1425125 d Al 9 vicl 2y s Beldwll
AL

Ui i 2 dHd WRleil 4l [lad ot AiEas 1 v 2 WS drdld Ualldd
520l |12 5l 410% Udlg 2A1ads 9. sl 515 usL Uiy A sl Hadl Wsdaifs-lti-l
AlaRsdlzidl 519 32512 UdlgH oleddl A5 S 2 d-il xyfamel Hidld w2 Yoy Y-l ala

245 A5 9, sdUALS i WddllBld] WARs dAlatRsdivll aA AL A6l AUl 2 UHRAL S1Y 69,

(35eui ollo s3uidR ol il <Al g 014 edinl uas] 580 5304 uau LBW «il (Mely 52

69, olau¥ el wold el Adl d uddldl dl anRlldl ua-il oul®ilis adlseL u idl wstd 8. 21

w520l Ayeldl Heedl LBWHL [Hely 4 asiy 9.

~

galHidaotdl [aeor gai-l gl oulilas st >4 52 8. said-l wREulan
52512 AR Sl A5 RO dluHLA, gale gollRl, Mo, udesil 35U a9l €9, 2L wRoetotl Hiudl
U2 dluMld Hiudl 2 dMIe, ddl ol Hiudl w12 6l3Bier, ey Hiudl Hi2 slouius
(hygrometer), Uast=il 35U HIUAL 12 HAHIBRR Fell A4l AU 9. Hsal2 eaMAL [Ala8 5wl

wiA Al Ml wind 21y sl sayea-l veedl d- ay [Aeduel 2id wdued Al 2ud 9,

sMulaeuar sRddi Gaullea 2l uisHial vl Qual ele stedl Hidl 9. dsulHst Aqlvi-l
vidldl [adiid 200vl 516 9 21 Sedls Ul et uisdl daviell 2id ao-d-dl vl »1i5
gls a3219 Gluy WHl 512 9. Aisstaely dsMsiAL 203 Al 43209 Glugl [Hely sdlHi
214 69,

afdtaalatl viidl AHUAL B34 M2 54l Ad Hee 52 9 7 d %-d alotddl Heudl Al
oA 9. Belenl dl3 uad waml allasi-dl ald s s x4 dLRIAs AU dUIR 53 9.
2L ARl 230 s Hadl ay AHLSWIL Adl 2AHAD QAL O, del 21uRl ouBilds Ayl
51 11, AR 6llg 2L ALl B3 Haddidi id 9 A d G5 o AuRULAL AeelHl ndten
EEETRTIE R

2L UMBUL AHA AL Udl 2uBL RIS Ayl o © d-l wal 539

-~

sulBilas Ax-l 2 uREAlAAL visaa-l 292id 9. s 2ude GBlds A4l Yy 388 UL

GelewHl saldd © :



auilas Ayt 388

~

Gerg2el 2 ¢ (Aq ML) siFel 3 Ml gl wR

Agl3-RL B

N N NN

g AR B, d 184 AL %A A2 o, Ui ¢d d
AL 9, Al e gL 6L 2yl 2 gl ol
(31120 2itsld 240 ealodl UHIBL Al Y gL Agdal D,

Alsl AL 2UAUR S5c H5AUR €25 Yetrll GuloL
53 ALl UALA 5L Sl U o o5 AHAL ALGLd NGIESTEIA
4 ol A2 WA SARA Hl Al L5 sl RA

ARAWAA Leonhard Euler 1 L 4441 (49 Hio0y,

Y N

N oA

6. 4. 1736 41 2Hida Al 54 % Guasil 2 usisl wel as 4R, dsl %A canojasll 58 9 d vusla ol 214

o <

-~

Al uREm wlBid s, 1 nojanil ol vt WA d Bigl 2 Al (el eiidl i 8. (2usld 3).
1wl n N ) b . ~ zlls ??
del Agldl of 31l dal ol 2yl Hie AR [tgil s —

(RRBig»iL )L Gulal s4l. d @islasi A, B, C, D 43 ealdd

Y 2 a NN NN NN N a“‘iac aLL‘l:" D
£9. Ald Y LS Ald vl B, dd AS AL 91 5 3 yd el

(Bl A4 2sdd 8 e 3 yd eldl (3411 B uld aidd

N N\ N N\ N “\ N c N\ ‘1.%‘1[35"“«??'. B

9. 54d 2y CAld dal 3yd 21y D ulE sddidd 6. vl el 13 15[ 3

~

a5 Al ol RIRIBE A 2ou Avaiil Ha 6. ddl d- 2you [RRUEe s¢ 9. (il 3o

-

(BUleig A you Avaini o) dle AvL 5 USAL AU 825 YAl $5d s ¥ dAvid BUIoL sl-ll €9,

D D

[ SN

AL el AY 2w 5 LA~ A0[aRlUl e35 DAl s5d s avid Gualol s34 eds [Ubig v %S

~ @

Asl Slg A AHLSAL AL 54 5, 2L A4S A5 LS. 51280 3 A8l etdiey 3 21304 [RU0big €11 A1 duR
A5l A3 AAAl Hd d o BRG]l 2l ud. (UL [agl [Rl.)

] 55d 215 % AV 2l 215 i O dUl % dAHID 835 DlAl S5 215 o IR GUUL 511 S1Y dl S5 6L %
2404 (1R106lg, Sl U 2L UKL 4 20404 BIRIGIE ¢ dell UM 529 A A4l

HHA drll UAY ALBIA sl usdl S0l ya dsu ag) wisll adl

. N o . - N AEl3IRL
AY 9. . A 187541 sURUGIHL YL 24 AeldL [ A dal B A
Al s AHIRALL YA ol a4 B, (2sld 4) 8 SURALLAL L5
W2 635 yasll 55 A5 % A GualoL 539 adardl s s asy 7 ML C a D
2l uRREAM gl 4 Msl ©. Adl w2 Gl vid RiuGel A
N e~ o~ N e a A AEIBIRL
A B 404 [2106ig2l 22, U D 2 C 24304 [21[6ig2l 9. 2, B
SUROA6LLAL AL5L AL HUAUIRA £35 YeAril 55d A5 % i Guailol 5304 240 4

oS A% 6.
ool sladl s18L s ddl Rigld “ous Q24307 (Graph Theory)<(l 233Ud a4, 2 Rigid-dl Gudlal
2Ad-L A2 b 2Udlet A 5ol ol dHes oflo as wsR Al 9. (sl 4)



389 afRld : HiReL 11

A.2.3 oulRas Ay g o ?

2l 2UUBL WIS A3l 9L O o cuvdifia 538 2 i viad] (Gt uBuiil Gelswl g2l aldly,

curval cooulules Ax-l 2 drdlas @ad-l quaiel s @l oulBilds aseldl »edld 5Ll
25 UL B,
lets wRRala Aoy adl gl aBaul 3uidzan owldlas 4y 43 sinmami ud 8. ulRlis
WL Aol 5§ o el uid B HAMA Sl dd Ul w Atnu e ©. d [Asuanidl A3 uiq
sal-gomidl Qami 2uda 8.
Ll uel dURIas Al 2iddl [ uEAAA A4, 2 UBUNRE AR AUl 2idd 9.

Belsml d1S, UBL A4l dRls U dlasl oularl voqa-dl [[@aR s,

AHRAIAL AN

Belsel dls el dlasdl ola-dl ulBadl uany Aadll suusl el dasdl uRRd gla. i
dlasii s el 93 4% qaude $ld 8. (% dlds ds davia 6.) d-dl ol 941 2s [Blgt MBid su .
B Aol 514l B 3 el diasl ol widdl €l 9. 2 iadin €1l dons 2 ocdisiad 5128l

Gerl 2l UdoLu 2412 AN D, Aed § Sl HiadHis il @320 8. il UL WS AL AL55A

(aarayi < wsiel avl asll :

[ 20u8l Al didsd viiaduin 3dl Ad el gl ?

8 wedl AU 1 Yoll Bgaled 9. Aol aga-{l WEul ol ed Al q1d 8.
1. oil8d uRe slval

IHL 2AUBL AHRALHL sUL URGURHUIRIAL AHId Al O d il ol Gelewl dls dlasHl
B0l 2igldsig sidduid (T), dlds st (m), dideirt Bigdl diasl ocd= a2l 2d Feell
aletsl 2uz5125 dollsS (1) 9. 2081 515 2200 20148l g1l dolls ved § dlasdl 2AW1s dollsd 9 i
AcalsmRlA 512810 UL (g) AN B dx iR,

L] AIUBL L AHRAULAL 20U 5201 HIS AR RO BLal, ¢d UL Geal T allddlsil 6. 2l

W2 UG AHH Y ¥3TL D 5, HlddHIA UR sUL UROOIL AR 53 O d 215 U0 NALRL 534 A Al

UBL 6L (Bt enalonl il B8l A 2 e3s4 ol Al ol el udl sl uadioL s3lg.

B Higlarsio WYl upl il & enal 2qielddstadl sl didulol 53512 adl 4al. ¢d, 2Ll

D

AL gLl g8l 2 [t oSl e1R] aS Ul 539, 2usl Aacis 539y 3 2uad-sin 2 dlas-l

oLl U AR AV . L eAld 9 3 VLA A5100 AHAL HIS 0 m 2] piaeds URetol 4ol U1l [ 2Lads

yRotn €9,

gd usdlAlL AU UR odl udal 21a245 uRoto sliaal-l uEa o331 9.



SNEIRERERT 390

2. aufRlas avi

i lldl uRot-L Gualol s34 A3ls8L wid, AAudl dladl vadar oifilas gl eradl
il axid el 2id 9. Alel diasl Bauui /4l et Badl 112 stddasio T vl 12 uaiol sal. »i
(Bctl uRell >udvt iRl Ul i WRBUA d URAdd 45 Yl svud dd weial Moy, il Ul T 24 /

a2l Aoi4 {12 uH1L saidl sy :

T2=k (D

2
NS 4
200Gl A B 3 k=

8

]
T=2 /—
e ()

{15281 (2) 1 AmA dulRles Yoll saldl wlEa 9.

Biet staal < oul@las ol 5Us o AL wael 200 9, AH A Ul A5l 63, 2AR1dI Hadl WYL
BGualal 524l 4912 S1H9(1Z] 50Ul AHLAL Al 89, Ulel dlesHl BRUML d-l B5a Aol (2)-dl Guadlal 531 Hadl asid .

(A dollsS 4R1ddl 6 [t elesel 2ad-sionsl aRld ses 130 »1ud 9.

51
l 225 A 275 A3
T 3.04 A 3363

ses oldld 9 5 7=225 A4l W2 T=3.04 As~s 24 /=275 A 112 T =3.36 A~
w2/ AAIL AL

AUBLLs AHrL 2 ARalds 2ansl Ul s dlaRisdidl 2eun sl 215 Uit 8. asll quid
Ufs AHAME 2Uesl URRARAL Aol 5201 Ao 8. oA dURIAS YAl HIUEL AHKAL $249dL S d
AH Slsdl Auond dl d Al Gualall 2l el 2Bl d s siélel, adl qRl 5309 el sl ulaw
539l oflog Aol sl dl, ralds -l wsild] eslsdl wd 2yl oulblas 3l dadal ulRsuHiql

N

#2v1148l] 530 dtl H&515aL HW1Y. 21 B ¥yl daidal 58 6. el dlas-l [Bauml 2Uusl 23S

Ul 530 dlasil viidd-sion aidlal, ualiqL uReuy sies 2 Hi vila 9,

sies 2
WA 1AL AR (M Ales-L uadsin
g () doug (adl) AHY (A53)
385 275 3371
225 3.056
230 275 3.352
225 3.042




391 alBld : ARl 11

gd, 2UuRl stes 2+l Ml BHdidl stes 130 ol s34 Haddl Budl 08 aeuHeil s3gl,
WAL gL Hadd [Bud ot atedl 53204 Haddl Budl dstad AR 58 0. Gelsal dils, 1= 275 A3l
i g0 m =385 UM HI2,
AR =3.371-3.36=0.011 249l & i Ayl 2ells1209
s i 2AUBL Ayl 2el51E1 uedl HUUBL Ao weltied 52 UL, wralds yRRRA Heoinl Giay avi+
$2qU-1 BBl oulRilas 4y 2eae sédri 2u1d &, vl [BRML 28l B3a- 12 sl vedaed 533
(a) HladHin dldsHl doilsSl QlHAAL AHAAAH] D,

~

(b) d 2RANAAAL AAHAAL Ut AAH] 19,

c Y

AL Aol 2] Ml 2 2idaed said 9 3, ulilas -zl Hoe Budl waiol gl Hadd BHdl 8

T NP WAL

Aol Al €9, U AU i 2l 5 olRidRlal Hodd [Fudl i uddiel Hadd Budii didls AR €l o, 1
vedl SRE A €9 5 UL el A%t dal HIRHAL 1AM AL 9, el WRRAMME 20Ul 21 uEUIA A
Al a8, AR AL (AR 522 2 20URA 215 210140 [FR18RL dRs el A 8. didlds glHul unadl 214

~ -

drl 2ysiugl asiq 529 viet o %Re 8. udl URRAMA UG 52l €ld ddl AYEusl H212 55 25 5 6L e
uReiolA uie 53021 9l uedl o WRRR (A9 555 Ml AUl S1d ddl A0 AL Hardaledl Uaed 53021 S,
21 R2fAH] ay AR A3l Hngl dell tuan Al HUURL 2L AHAL gL U0 URRALAAL ey s34 L. oulBilis

il Hondal Hiesll Yo UBuIL ARio 2L Hogor 29
(a) oLl &gl (b) G3d (c) e /uaigddl

gd uedlel Gelgaml AUl QUMRUs AHrL gIRL AAHAIAL B5E vl Heedll Hadl wsi © d wdel.

=)

BELSRTL 3 & s Vld-82 21 UL 190 800 Bl AR vliRlsL Guaol 53 9, L [&Re wils vss i

Aol AAL FaRel 12 UHIEL ol 2Ad €9 ¢

sws 3
T | (3on €16 WNs dral (3ou €16 NS dral (3ou €18 [(ZHa
EL] EXY)
) 0.09 0.02 Z10
A6l 0.60 0.06 T20

(afre viRissl 24181+ #3RALAML 2L 249 30 % UL el AL A, 5 % 0L lal BB, HAL LiR1SHL

Fael 2lfs ~ystdy (Bud ol

Biet: uale 1 : 2l uugll &g 5L 2 Aozl eirtde viiRis{l 8RS Bud dd diu d 9. suel

yrs 302 Ul Al [AuR s3.



SRR TR 392

x = U515 A%t
y = Allofldd ax-
z = (54
uaLe 2 0 stes 3 Al dedll 20t z ) x, p aAnl Aol Adlsm yAd 9.
z=10x+ 20y .. (D)
“{l2 WL ARl A4l 2 <l Yty B el 23 8 ¢
(a)  vld-82 ML 2191 800 (AL HsLeS wied Aol A viiNsL GUdloL 53 9. vi2d &,
x +y>800 ()
(b) iR iRl w3RUAML 2L A9 30 % WElA %33 9. 518 3 Al Ul 2 U,
0.09x + 0.6y =203 (x +y) .. 3)
(c) o uHRl viRLsHl U8R+l w3RUIAHL AUl dY 5 % ML %33 0. s1es 3L oflo ™ vl
0.02x +0.06 y<0.05 (x +y) . (@)
A58 (2), (3) el (4) Ui x, p AL ASAASIA i A1 52l {2 wuiel Al 20U wH2AA WA 2A3UHL
avil asi.
(A8 < 2 Al yrtdm Bud Al 221 2B olikl :
x+y =800
0-21x-0-30p<0
0-03x—0-01y=0
o AURleLs AL Yol 8.
uaLe 3 : 24 waiedl sudvil Heedll Biad Hodl asid. suslt S i wxlsa
A5 Giaq 290 53¢ 9. 1500
AW Ul W B 5 (470.6, 329.4) AL Hed 5 x = 470.6 A
Y =329.4 10 YstdH [(FHd HA 99, 1000,

s Z=10x470.6 +20 x329.4=11294 500

i RIS Gy 6.

,.X
e ee . 0 500 1000 1500
uLe 4 1 Goeted i1 Td 22 530 A, €470.6” (3L 15l 2t Aol

x=470.6 3
~ N2 ~ ~ ~ y= 3294 [3:3,{[
(A3 %33 WEA i s WS dral dRuddl [ viRisHl ddy 7=Rs 11294
(5ud 11,294 2. 25la 5

$d udleil GeleRml 2wl 2 sy 4l 2ol audll iediann sulilis il 2l s,

Gergaml 4 : Rl 3 dRudl-(Fadsta [ewol <51 2ol 10 ad wedl S2al 1Al ¢al.”” id, alinal wist 9.

NA PN

w1 2 el 1dal s 2l el ¢l 3 el WA audlui 33512 A 8. d % A dB B 2 ey WA 82 B,

oY A Co.

wUBL SIS AlssU AHA dAudl iHdl . L 5 72 quu (adul) sald 9. Al ¢+l Bud o, 1, 2,..,

NN

1=02% dddid AU, 7=1 21 215 ai A9l culd O, UL 3 P (1) 2 SIS Alss a¥ 7+l audl sald 9.



393 Bl : qRRL 11

QRL 3 2B 2Assd a7, =2006 1 audl iadl 9. suusl d 3dl Ad sg 7 2uusl uddl Ayl
2005 411 audl alitlal, 2 adi Fear eilseril g1 2dl €l decid GURL A Fedl il Yoy wisl €l
declld olle 530 3 B(r) 2 74l £+ 1 adul Feell culSasl oy g4l i d euld 9. 54l D(r) 2 7 4l
+ 1 anui el eulsd yey wHl $id d sald 9,

Ul YRl Ala wHeiell Aoty davll aslut ¢
P+ 1)=P (@) +B({)-D()

gl 8L s2efls HIRRUSL e il »Ulel,

B(t) ~ . P NN
l. P (1) A AMY SR 7l 7+ 1 el BHER 58 9.

D (t) ~ R Y NN
2. P (1) o AMU due sl 7+ 1 Hlesl HHeR 56 €9,

SIELIER]
1. 6L % HdRUd W2 @HeR Al €1 B, d % Td 614l o HAAA HIE YYE UL S 8.
2Ll A 2 5 g dA3 2Nl 82 B(r) 247 3geR dl 2Dviidl £2 D) Al 1o 8 3 el uds

(>0 u2
"Bt ., D@ (D)
b=—= d=—=
Py Y TP

2. audlmigl 2waid2 5304 519 edR wdl el 5 oreirdl 515 2ie vtiddl 2l vied 5 audl-l 33511 @lid
F5 ¥ A YA O,
el 1 24 2 uell suuel 13 Hoser dizdl wslu
r>0H2 P (t+ 1)=P() + B(r) - D(1)
= P(f) + bP(¢) — dP(f)
=(1+b—d) P@) . (2)
A5 (2)HL £ = 0 Yl
P(1)=(1 + b —d)P (0) . (3)
AL (2)HL 7= 1 Hsdl
PQ)=(1+b—d)P(l)
=(1+b-d)(1+b-d)P(0) (HlsReL (3) urdl)

=(1+b—-dy?P(0)

2 Ad U010 94,



SIEIRERTR 394

P)=(1+b-d)\P(0), 1=0,1,2, .. o (4
AN 1+ b —d A ARHL F auid B 2 d glge 2adl 2L Ay-lL (A5 2asieL 5291 oled Robert
Malthus <L WIAML A1 Malthusian 22005 5& 8. r Al Aeolul 35201 (4) duidi,
P(5) = P(OY!, (=0,1,2, .. .. (5)
P(#) 1 aldisld [Q8as Getsal . 515wl A8 o ol o 2 7 AN €l d sl €l d aldisly [@8y 9.

AH152L (5) 2 20Ul AH21 SUBLLs Aot 6.
W 2 : Bsa
121 5 ¢ladl audl 250,000,000 8 A s=He h=0.02 del Hde d=0.01 8. 10 ai ugl seefl audl ¢dl ? Yot

Gualal 53 2iuel P(10) il awidl 5309
P(10) = (1.01)'°(250,000,000)
=(1.104622125)(250,000,000)

=276,155,531.25

WA 3 : wAu2 2 YA

N\ N\

aloifas Ad 20 uRsuy el 9 51280 5 0.25 1R G165 A3, dall 2l 290 Fxd @def i Al
[esd wz 2ualel 5 audl 276,155,531 (2023) 9. Auell 2URIas A3l dReusil vl zve
ALs5Y wdlel Hadl .

Gual Gelsaeil eald 9 3, [t s Adidl Guaiag] [t uRRAR0 12 oulRlls sl 3dl
Ad Hadl asiy 9.

US43l A AldglRs Ut A0 2434 laial d Wil Ad sdold LU 2 HiA~ Hedl

Non NN, N .

g1d 69, euildl Ad 2torcdell Uss dufRilas 4yl AL 8 5 Al d 455l sl €l 9. Hed 5w Hadal

7

~

ulReusi] aedued s AR wAsa ol 3 ooulRilas Ayl dioy wael »d 8 3 . oA oultilas
Aretiall Actinsis WRBUH < Had $la dl sl dii 8¢l sl ididl naet s34 el 2iq, ol a5
5 gl Aal yoll, dl oul@ilis quogdl x1d dell dal qeais--l %32 ul.

M, AURULs Al 2 sl ulBaL 8, dl ws 395 U gdlAzHl 2uid 8.



395 ofBld : AR 11




	Inner Page
	Chep-1
	Chep-2
	Chep-3
	Chep-4
	Chep-5
	Chep-6
	Chep-7
	Chep-8
	Chep-9
	Chep-10
	Chep-11
	Chep-12
	Chep-13
	Chep-14
	Chep-15
	Chep-16
	Appendix-1
	Appendix-2
	Answer
	Inner Page.pdf
	00
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16 (1)
	16
	17
	18


